| 正誤 | 祆 | | | |
|------------------|-----------------------|----------------------|------------------------------|----------------------------|
| ページ 段 | 行 | 誤 | Æ | |
| 平成十七年 | 生 月 三 十 一 | 成十七年三月三十一日(号外第七十二号) | 号)国土交通省告示第三百 | 吂示第三百八十七号(道路運送車両の保安 |
| 基準第二章西 | 反び第三章の胡 | ^尻 定の適用関係の | 準第二章及び第三章の規定の適用関係の整理のため必要な事項 | な事項を定める告示の一部を改正する件) |
| (原稿誤り) | | | | |
| 百 十 二 一 | 終りから | | | |
| | 十 八 | 一部を次のよう | 一部を次のよう | |
| | | に改め、平成十 | に改める。 | |
| | | 七年三月三十一 | | |
| | | 日から適用する | | |
| | | 0 | | |
| 百 十 一 | ページニ段物 | 終わりから十行目 | 十二ペー ジニ段終わりから十行目から三段十八行目ま | 日までは次のとおりの誤り。 |
| 7 保安基準 | 午第二十二条の | の三第四項及び細 | 保安基準第二十二条の三第四項及び細目告示第三十条第四項 | 弟四項の規定が適用される自動車のうち平 |
| 成二十年八 | 成二十年八月三十一日までに製 | 作 さ れ | た自動車(平成十七年九 | 七年九月一日以降に法第七十五条第一項の |

- 1 -

| 公布の日から施行する。ただし、第二十条第六項)を除く。)については、細目告示別添三十三に適合するものであればよりその型式について指定を受けた自動車から、の型式について指定を受けた自動車から、の型式について指定を受けた自動車のも、 | | この告示は、 | 附 則 | による改正前 | 保安基準の細 | ものを除く。 | 燃料の種類、 | 一項の規定に | 規定によりそ |
|--|---|--------|--------|----------|-----------|-------------|----------------|----------------|----------------|
| | の次に一項を加える の次に一項を加える事項につ 第 10 11 12 14 15 15 16 17 18 19 10 10 10 10 11 12 14 14 15 14 15 15 16 17 16 16 | | | の 細 | 目を定める告示の一 | 除く。)については、細 | 軸距並びに適合する排出ガス規 | よりその型式について指定を受 | の型式について指定を受けた自 |
| | | 第二十条第六 | | うものであればよ | る告示(平成十七 | 告示別 | 制値以外に、型式 | 動 車 か | 1動車(平成十七年 |
| | | 次に一 | | ι` | 年国土交通会 | 規定にかかれ | を区別する東 | 途、原動 | ハ月三十一日 |

成十七年四月一日から施行する。